ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO RESPECTIVAMENTE. REALIZADA A CHAMADA VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DO VEREADOR VANDEVAL FERREIRA DE LIMA.  LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. LOGO APÓS O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E FOI APROVADO POR TODOS. EM SEGUIDA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE: INDICAÇÃO Nº 60 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS INDICANDO O NOME DO SR. NELSON LOBO MOURA FILHO PARA A SALA DO EMPREENDEDOR, PROJETO DE LEI Nº 23/2021 QUE REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 387/2002 QUE ALTEROU A TABELA PARA LANÇAMENTO E COBRANÇA DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA (ISSQN) E PROMOVE ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL 375/2001 (CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL); PROJETO DE LEI Nº 24/2021 QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 640/2020 QUE DISPÕE SOBRE O USO E PARCELAMENTO DO SOLO URBANO NO MUNICIPIO D SANTA LUZIA DO NORTE E DÁ PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 25/2021 QUE DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE UM CARGO DE ASSESSOR TÉCNICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E CRIAÇÃO DO CARGO DE ARQUITETO VINCULADO Á VIGILÂNCIA SANITÁRIA MUNICIPAL E DÁ OUTROS PROVIDÊNCIAS. LOGO APÓS O PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAR SOBRE O EXPEDIENTE, O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTO JUSTIFICOU O MOTIVO DA SUA INDICAÇÃO PELA TRAJETORIA DE VIDA DO SENHOR NELSON LOBO MOURA FILHO, CONHECIDO POPULARMENTE COMO “SEU NELSON”, EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITOU QUE O PODER EXECUTIVO ENVIE ALGUM PROFISSIONAL PARA ESCLARECER AS DÚVIDAS  SOBRE O PROJETO DE LEI NÚMERO 25/2021, O PRESIDENTE SUGERIU QUE FOSSE SOLICITADO POR ESCRITO O REFERIDO PROFISSIONAL PARA A REUNIÃO DAS COMISSÕES E SANAR AS DÚVIDAS A CERCA DO PROJETO DE LEI, CONVIDOU A SENHORA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA  PARA REPRESENTAR A CASA NA 13ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL QUE ACONTECERÁ NO DIA 12 DE AGOSTO NO CRAS, QUE PRONTAMENTE ACEITOU O CONVITE, O PRESIDENTE TAMBEM APRESENTOU E DEIXOU A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES OS BALANCETES DA CASA DOS ÚLTIMOS SEIS MESES. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA PARAR TRATAR DO EXPEDIÊNTE, SOLICITOU QUE O 2º SECRETÁRIO FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA, ONDE FORAM VERIFICADAS AS AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS DOS VEREADORES VANDERVAL FERREIRA DE LIMA E GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 60 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA. EM SEGUIDA FOI CONCEDIDA A PALAVRA PARA OS VEREADORES FALAREM SOBRE AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDIU A PALAVRA E SE MOSTROU MUITO FELIZ PELA INDICAÇÃO DO NOME DO SENHOR NELSON LOBO MOURA FILHO NA SALA DO EMPREENDEDOR, UMA VEZ QUE O CONHECEU E CONVIVEU DE PERTO POR MUITOS ANOS. EM SEGUIDA O SENHOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL TAMBÉM FEZ O USO DA PALAVRA QUE INICIOU SUA FALA PARABENIZANDO TODOS OS PAIS SANTALUZIENSES E TAMBÉM AO SENHOR NAILTON ALVES, VICE-PREFEITO PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO, RESSALTOU A LISURA PELA CONDUÇÃO DO PRESIDENTE DA CASA NOS GASTOS E MELHORIAS REALIZADAS NESTE ANO, PARABENIZOU O PREFEITO E A SECRETÁRIA DE SAÚDE PELO BELISSIMO TRABALHO NA UBS DA UNIDADE DO PORTO, BEM COMO A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PELO RETORNO AS AULAS DE FORMA RESPONSÁVEL. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FEZ USO DA PALAVRA E RESSALTOU TODO O DISCURSO FEITO DO SEU PAR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, E LEMBROU QUE TAMBÉM OUTRO PSF ESTA EM REFORMA, E PARABENIZOU TODA A GESTÃO DA CIDADE. O SENHOR PRESIDENTE TAMBÉM PARABENIZOU O SENHOR VICE PREFEITO PELO SEU ANIVERSÁRIO, E TODO TRABALHO REALIZADO PELA GESTÃO DO PREFEITO E SEU SECRETARIADO. SEM MAIS NINGUÉM QUE QUERIA FAZER O USO DA PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PARA LER O TEXTO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA DEZESSETE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.

____________________________________________
PRESIDENTE                                                                                  


__________________________________________
SECRETÁRIO



